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  الجمھوریة التونسیة     

  لشؤون المحلیة والبیئة وزارة ا
  ولایة نابل           

  بلدیة الھواریة        
                ---                                  

  الثانية  محضر جلسة الدورة الاستثنائية
  ببلدية الهواريةلمجلس البلدي  ل

  
والمتعلق بمجلة الجماعات المحلیة وبناء على الاستدعاء الموجھ  2018ماي  09المؤرخ في  2018لسنة  29عملا بأحكام القانون الأساسي عدد 

  :والذي ھذا نصھ 24/02/2020إلى كافة أعضاء المجلس البلدي ببلدیة الھواریة والصادر بتاریخ 

  وبعد، "    
   الواحدة بعد الزواللساعة اعلى   29/02/2020المقرر عقدھا یوم السبت  2020لسنة  الجلسة الاستثنائیة الثانیةیتشرف السید رئیس بلدیة الھواریة بدعوتكم لحضور       
  :     ذلك للنظر في المواضیع التالیة والبلدیة  بقصر     
  :حدود الدائرة البلدیة بصاحب الجبل  ضبط  /1                

  :للدائرة  اتعیین رئیس  /2                  
              : )مجلس الدائرة( الھیئة الاستشاریةإحداث  /3                  

          بقصر البلدیة بالھواریة برئاسة السید  الثانیة بعد الزوال على الساعة  2020فیفري  29عقد المجلس البلدي لبلدیة الھواریة دورة استثنائیة یوم السبت            
  / محمد الجبالي/ فوزیة الخیاري /  مرعى طعم الله/ عز الدین بنفرج  :السادة الأعضاء الآتي ذكرھم فھمي الاسطا  ، رئیس البلدیة وبحضور          

     / أحلام شویخة / نحمدةب لقادراعبد /حبیب بنسلیمان /ھدى شرید /ألفة البجاوي / امحمد الشرشاري /  ي الزینة الوحیش/ الھام بنحمیدة / محسن بنظافر          
 فوزي بنجدیرة /حسن المؤدب/ شكري بنطالب/ ألفة الشبعان          

  ایمان بنجدیرة/  عدنان غرس الاحمر/ سوسن بوعائشة/ سامي الكار/ أماني الحویج  :وتغیب كل من السادة            
 .وتولى السید احمد الخمیري تحریر محضر الجلسة          

افتتح السید فھمي الاسطا رئیس بلدیة الھواریة الجلسة مرحبا ,  18/24اثر اكتمال النصاب القانوني للمجلس البلدي من حیث عدد الحاضرین       
  .الدعوة بالحاضرین، على تلبیة
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   :جدول الأعمال المرافق  حسبثم فتح المجال للحاضرین للتعبیر عن أرائھم وتقدیم ملاحظاتھم                  
               :ضبط حدود الدائرة البلدية بصاحب  / 1              
 2017ماي  25المصادق علیھا من قبل النیابة الخصوصیة بتاریخ  إلى بلدیة الھواریة دائرة بلدیة بمدینة صاحب الجبل الراجعة بالنظر لإحداثتبعا    

  :والمتعلق بمجلة الجماعات المحلیة حیث ورد فیھ  2018ماي  09المؤرخ في  2018لسنة  29القانون عدد من  226وعملا بمقتضیات الفصل 
  "دھا بقرار من المجلس البلدي یتم اتخاذه بأغلبیة ثلثي أعضائھ یمكن تقسیم تراب البلدیة الى منطقتین إداریتین فأكثر تدعى دوائر بلدیة تضبط حدو"
  والتي لم یتم خلالھا المصادقة على حدود الدائرة البلدیة بصاحب الجبل    2020 جانفي  11  وتبعا لمحضر الجلسة الاستثنائیة الأولى المنعقدة بتاریخ         
   31/08/2019عضوا على مقترح المكتب البلدي المنعقد بتاریخ 15أفضت إلى تسجیل موافقة  الیدبرفع باعتبار أن عملیة التصویت التي تمت         

  بذلك ارتأى والمتمثل في إحداث الدائرة بعمادتي صاحب الجبل الجوفیة والقبلیة دون اعتبار منطقة منزل سالم و تحفظ ثلاثة أعضاء على ھذا المقترح و        
  ثلثي  المجلس إرجاء النظر مرة أخرى  في مسألة الحدود خلال جلسة لاحقة نظرا لعدم توفر النصاب القانوني للأصوات الموافقة على ھذا المقترح         
 .عضوا   16الأعضاء أي         

  :على المقترح التاليوبعد نقاش مستفیض صادق أعضاء المجلس البلدي الحاضرین بالإجماع                           
         :تكون حدود الدائرة البلدیة بصاحب الجبل كالتالي            

  حدود عمادة صاحب الجبل القبلیة *                
     حدود عمادة صاحب الجبل الجوفیة باستثناء منطقة منزل سالم *                

  .ر الدورة وذلك طبقا للمثال المصاحب لمحض                 
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   :للدائرة  اتعيين رئيس /2
 

   2017ماي  25إلى بلدیة الھواریة المصادق علیھا من قبل النیابة الخصوصیة بتاریخ  دائرة بلدیة بمدینة صاحب الجبل الراجعة بالنظر لإحداثتبعا            
  والمتعلق بمجلة الجماعات المحلیة، حیث ورد بھذا  2018ماي  09المؤرخ في  2018لسنة  29القانون عدد من  227وبعد الاطلاع على الفصل           

  یعیّن رئیس المجلس البلدي على رأس كل دائرة رئیسا یتم اختیاره من بین أعضاء المجلس البلدي ویحرص أن یكون من تلك : "الفصل ما یلي           
  الجلسة وبعد ان تم إرجاء النظر في الموضوع خلال ،" رئیس البلدیة دعسامھام مبس الدائرة بنفس الحقوق والامتیازات التي یتمتع رئی الدائرة یتمتع          

    .للدائرة انظر في تعیین رئیسالالمعروض على السادة الأعضاء   2020 جانفي  11  الاستثنائیة الأولى المنعقدة بتاریخ          
  محمد الجبالي  حسن المؤدب ،عز الدین بنفرج ،: المترشحون السادة في مرحلة أولى تقدم  اثر عرض الموضوع                

  .الحبیب بنسلیمان، امحمد الشرشاري و         
  رئاسة الدائرة وبعد نقاش مستفیض  إلىمن الترشح والحبیب بنسلیمان حسن المؤدب  ین السیدكل من انسحب وفي مرحلة ثانیة          

  من القانون 227وذلك استنادا إلى ما یخولھ لھ الفصل رئیسا للدائرة السید رئیس البلدیة تعیین السید امحمد الشرشاري  ارتأى         
  .من صلاحیات في الغرض 2018لسنة  29عدد        

  :)مجلس الدائرة(الهيئة الاستشاريةإحداث  /3      

  إلى بلدیة الھواریة المصادق علیھا من قبل النیابة الخصوصیة بتاریخ  دائرة بلدیة بمدینة صاحب الجبل الراجعة بالنظر لإحداثتبعا             
  المحلیة، والمتعلق بمجلة الجماعات  2018ماي  09المؤرخ في  2018لسنة  29القانون عدد من  229وبعد الاطلاع على الفصل  2017ماي  25         
  تحدث ھیئة استشاریة بكل دائرة لا یقل أعضاؤھا عن خمسة یعینون من بین أعضاء المجلس البلدي بقرار من : "حیث ورد بھذا الفصل ما یلي          

  .لمجلس البلدي تسمى مجلس الدائرة ارئیس البلدیة بعد مداولة             
  ."یرأس مجلس الدائرة رئیس الدائرة  ,ویراعى مبدأ التناصف وتمثیلیة الشباب عند تعیین أعضاء مجلس الدائرة                

  من عشرة تقرر إحداث ھیئة استشاریة تتكون  ،2020 جانفي  11  الجلسة الاستثنائیة الأولى المنعقدة بتاریخوبعد ان تم إرجاء النظر في الموضوع خلال            
   :أعضاء الآتي ذكرھم            
  رئیس مجلس الدائرة :                   السید امحمد الشرشاري -            

  عضو بمجلس الدائرة :                     حسن المؤدب :السید  -            
  الدائرةبمجلس  عضو:                   عز الدین بنفرج :السید  -            
  بمجلس الدائرة عضو:                  الحبیب بنسلیمان : السید  -            
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